

敬啟者：

有關專線小巴取替屋邨巴士服務

本會於『啟勝管理服務有限公司』加州花園服務處通知， 貴署將會考慮以專線小巴取替屋邨巴士服務，而加州花園的合法有牌照的屋邨巴士亦可能會在考慮之列。

此等方案已在居民間廣範流傳，逐漸變成民怨，為避免 貴署在未有充份了解加州花園居民的需要前作出錯誤評估，本會謹致函予 貴署，一方面多謝 貴署在以往加州花園屋邨巴士服務的支持，另一方面，本會亦希望向 貴署多反映，以免 貴署深入民心的形象受到損害。

事實上，加州花園入伙十多年來，屋邨巴士營運，居民的習慣性，管理費對邨巴營運補貼及加州花園的樓價等等，已取得一個平衡及穩定狀態，若 貴署將此平衡打破，便會產生一些不可預計的後果，此等後果本會及 貴署亦未必能容易地解除。

此外，加州花園屋邨巴士服務本身就不是一門有價值的生意，專線小巴亦未必感興趣。而加州花園屋邨巴士服務本身就主要接駁各個運輸鐵路，輔助鐵路營運（雖然是很少部份），故此 貴署犯不著與民為敵，或讓居民有所誤會。

如有任何疑，歡迎致電 2482-4091 與加州花園服務處黃秋華先生聯絡。

此致

政府運輸署執事先生



加州花園名仕居業主委員會主席
關婉姬謹啟

二零零三年十二月十八日